L*go/L* 80,4 HAULAB-Helligkeit L* go trormiert [[L* go/L* g0 4 HAULAB-Helligkeit L* go ngHm
L¥IL* goy far die UmgebungsHelligheitL* g L*IL* g0 fur die UmgebungsHeIIigkm@ggu
3 L*=5(Y/Y)"=d  (Y4=100,Y,=22,5=134,6, n=0/31, d=34,6)[1| 3 L*=5(Y/Yp)"=d (Y,=100,Y,=37,5=134,6, n=0,3% d=49,5)[4
L*=r (YIYY)"=d (r=s(Y/Yn)"=79,10,L* = r-fl =44,4) [1b) L*=r (YY) "=d (r=s(Yy/Yp)"=79,10,L* = r-¢y529,5) [1h]
L¥L* =g(YIYy)"-h  (g=r/(r-d)=1,77, h=d/ff-d)=0,77) [1 L y=g(YIYY)=h  (g=r/(r-d)=2,67, h=d/(j2f)=1,67) [1
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L*go/L* g0 u HAULAB-Helligkeit L* ggglormiert (|L*gyL*gq HAULAB-Helligkeit L* gonormiert
L*IL* g,y far die UmgebungsHelligkeitL* g , L*/L* g0,y fur die UmgebungsHelligkeitL* gg
3 L*=s(Y/Yy)"-d (Y,=100,Y,=19,5=134,6, n=0%31, d=30,7)[{| 3 L*=s(Y/Yp)"=d  (Y,=100,Y,=11,5=134,6, nf9,31, d=19,3)[4
L*=r (YIYQ)"=d (r=s(Y/Yn)"=79,10,L* = r4d =48,3) [1b) L*=r (YIYY)"=d (r=s(Y/Yp)"=79,10,L* F[+d =59,8) [1b]
L¥L* y=g(Y/Yy)"-h  (g=r/(r-d)=1,63, h=df{r-d)=0,63) [1| LL* y=g(YIYy)"-h  (g=r/(r-d)=1,32, h#d/(r-d)=0,32) [1
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